

товари й послуги експортного призначення. Але при надходженні в країну призначення імпортовані товари й послуги обкладаються ПДВ так само, як і товари власного виробництва. Це створює однорідне податкове середовище для товарів і послуг, що пропонуються для реалізації на міжнародних ринках [4].

Отже, дослідивши історію податку на додану вартість, бачимо, що ПДВ - це відносно молодий податок, який виник в першій половині 20 століття, незважаючи, на неоднозначність поглядів стосовно необхідності справляння ПДВ, цей податок лишається, в багатьох країнах Європи, ключовим при наповненні бюджету.

Список використаної літератури:

1. Коваленко А.Г. ПДВ у системі оподаткування: історичний аспект становлення та розвитку / А.Г. Коваленко, Ю.А. Малашенко, О.О. Князева// Наукові праці Кіровоградського національного технічного університету. Економічні науки, 2010, випуск 18 ч. II. – С. 111–116.

2. Ігнатенко С.В. Історія виникнення ПДВ та практика його застосування в різних країнах світу / Ігнатенко С.В., Козинець І.Г.// Чернігівський національний технологічний університет. – 2017.

3. Братушка Е. С. Генеза податку на додану вартість в Україні та світі / Е. С. Братушка, Є. В. Кононець. // Ефективна економіка – Дніпропетровськ, 2014. – № 4. [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.economy.nauka.com.ua/?op=1&z=2959>

4. Лайко П. Основні вимоги Європейського союзу щодо справляння ПДВ /Лайко П., Долженко І., Лайко Г. // Бухгалтерія в сільському господарстві. - 2004.- №21 (126).- С. 2-6

5. Історія ПДВ [Електронний ресурс] // Ціна Держави. – 2014. – Режим доступу до ресурсу: cost.ua/news/.

Зозуляк Марта Михайлівна,
старший викладач кафедри
обліку і оподаткування та маркетингу
Мукачівського державного університету

БУХГАЛТЕРСЬКА ОСВІТА В УКРАЇНІ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

Професія бухгалтера є найбільш вимогливою на сьогоднішній день у сфері фінансів та економіки. Сучасна бухгалтерська професія відіграє важливу роль у забезпеченні економічної стабільності країни, її подальшого розвитку. Будь – яка комерційна чи некомерційна компанія потребує ведення обліку для виявлення, реєстрації, повідомлення та узагальнення фінансових операцій, які використовують для формування рішень. А бухгалтер виступає активною дійовою особою у формуванні бухгалтерської інформації, необхідної для прийняття таких рішень. Від професійної діяльності бухгалтера на локальному рівні залежить ефективне та законне функціонування підприємств, на глобальному – фінансових

ринків у цілому.

Сьогодні бухгалтерська професія опинилася перед наступними важливими викликами:

1) інформаційні технології впливають на організацію бухгалтерського обліку та управління підприємством;

2) комп'ютерні програмні продукти змінюють природу й економіку бухгалтерської діяльності;

3) інформаційні технології поліпшують конкурентоспроможне навколишнє середовище, в якому професійні бухгалтери беруть участь;

4) змінюються вимоги до знань бухгалтера, оскільки йому потрібно вміти здійснювати оцінку не лише умов, процесів і результатів діяльності, а й інформаційної системи [1].

Дослідження впливу складності бізнесу на вимоги до професії показало, що існує пряма залежність між пріоритетною галуззю економіки в країні (фінансова сфера, промисловість, сільське господарство) та сферою діяльності бухгалтера [1]. Сьогодні, коли інформаційне забезпечення стало найважливішим чинником успішної господарської діяльності, функції бухгалтера зазнали суттєвих змін. Оновлена роль бухгалтерського обліку полягає не тільки у наданні інформації щодо вартості майна та фінансових результатів, але й передбачає прийняття рішень щодо стратегічного розвитку з метою попередження негативних тенденцій у бізнесі. Таким чином, коло функцій сучасного бухгалтера зводиться до організаційної, виконавчої, управлінської, стратегічної та соціальної [1].

Кваліфікація та вимоги для роботи бухгалтером різноманітні і залежать від рівня підприємства. Український роботодавець незмінно орієнтується на профільну вищу освіту за спеціальностями «облік і оподаткування», «облік і аудит», «професійна освіта (економіка)». Також, обов'язковою вимогою до кандидата є знання англійської мови, що зумовлено поступовою переорієнтацією українського бізнесу на європейський ринок, зростанням попиту на англійськомовні програмні продукти, а також поступовим закличком влади до зміни стандартів фінансової звітності на міжнародні.

Аналіз вакансій продемонстрував, що зарплатні межі бухгалтерів на ринку коливаються у межах від мінімальної заробітної плати до 60 тис. грн. і вище. Все залежить від масштабу підприємства та рівня матеріальної відповідальності. Якщо для бухгалтера реальна зарплатна межа становить 15-20 тис. грн., то для головного бухгалтера великого підприємства межею може бути зарплата в 60-80 тис. грн. [2].

Отже, очікуваний середньостатистичним роботодавцем бухгалтер повинен мати вищу профільну освіту, гарно володіти іноземною мовою, вміти працювати з бухгалтерськими програмами і мати досвід роботи. Проте вимоги можуть відрізнятися залежно від масштабів компанії.

З огляду на це, освіта (зокрема, вища економічна, професійна бухгалтерська) відіграє ключову роль у модернізації бухгалтерського обліку відповідно до потреб сучасного бізнесу. Зв'язок освіти та бухгалтерського обліку полягає в наступному: під функції бухгалтерського обліку розробляються навчальні предмети; визначаються методики викладання; формується перелік навиків і умінь до випускника навчального закладу за спеціальністю [3].

Отже, освіта за допомогою методик передає теоретичні знання і тим самим підвищує фаховий рівень практиків, забезпечує підготовку професійного бухгалтера для умов інноваційного та електронного інформаційного середовища [3]. Вітчизняні вузи готують фахівців у сфері бухгалтерського обліку, які мають можливість працювати у престижних українських та іноземних компаніях; в органах державної влади; працювати за суміжними спеціальностями (фінанси, банківська справа, страхування, фінансовий менеджмент).

Сьогодні можна впевнено стверджувати, що вітчизняна бухгалтерська освіта - це європейська освіта, якісна, перспективна та престижна. Випускники закладів вищої освіти України, які здобувають бухгалтерську професію, мають можливості працювати на підприємствах, у банківських установах, страхових компаніях, інвестиційних фондах, аудиторських компаніях, консалтингових фірмах, міжнародних компаніях, державних інституціях або розпочинають власний бізнес.

Список використаної літератури:

1. Чижевська Л.В. Розвиток бухгалтерської професійної діяльності в Україні / Л.В. Чижевська. - Міжнародний збірник наукових праць. Випуск 1(10). – С. 284-299.
2. Державна служба статистики України. – Офіційний вебсайт: <http://www.ukrstat.gov.ua/>
3. Метелиця В.М. Тенденції розвитку бухгалтерської освіти / В.М. Метелиця [Електронний ресурс].- Режим доступу: <http://magazine.faaf.org.ua/tendencii-rozvitku-buhgalterskoi-osviti.html>.

Зозуляк Марта Михайлівна,
старший викладач кафедри
обліку і оподаткування та маркетингу
Мукачівського державного університету,
Заяць Ольга Євгенівна,
здобувач вищої освіти ОС «Бакалавр»
спеціальності «Облік і оподаткування»,
Мукачівського державного університету

АВТОМАТИЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ЗА ДОПОМОГОЮ КОМП'ЮТЕРНИХ ПРОГРАМ

Під час ведення бізнесу автоматизація облікового процесу на будь-якому підприємстві дає можливість зменшити затрати часу на виконання роботи працівниками бухгалтерії. В сучасних умовах господарювання підприємства обирають такі програмні комплекси для автоматизації обліку та управління, які найбільше задовольнятимуть їхні потреби.

Питання визначення місця і ролі автоматизації системи бухгалтерського обліку досить актуальне, якому присвячено низку праць вітчизняних і зарубіжних вчених та спеціалістів: М.Т. Білухи, В.Г. Швеця, В.В. Сопка, С.Ф. Голова,



МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: www.msu.edu.ua

E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>